

Vážení rodičia, milí žiaci,

aj v školskom roku 2017/2018 v našej školskej jedálni budeme pripravovať jedno hlavné výživovo vyvážené jedlo z čerstvých potravinových produktov, v súlade so zásadami pre zostavovanie jedálnych lístkov, zásadami správnej výrobnnej praxe vrátane HACCP a za súčasného dodržiavania novelizovaných materiálno - spotrebných noriem.

Cena stravného za odobrané hlavné jedlo

Cena stravného za odobrané jedlo bola stanovená na základe aktualizovaného finančného pásma nákladov na nákup potravín na jedno jedlo podľa vekových kategórií stravníkov určeného Ministerstvom školstva (normatívu) a réžie.

<i>Veková kategória</i>	<i>Normatív</i>	<i>Réžia</i>	Celkom
11 až 15 rokov	1,22 €	0,30 €	1,52 €
15 až 18 rokov	1,33 €	0,30 €	1,63 €

Úhrada stravného

Stravné za žiaka môžete uhradiť formou trvalého príkazu, poštovou poukážkou alebo internet bankingom.

Číslo účtu: **700472202/8180**

IBAN: **SK61 8180 0000 0070 0047 2202**

Ako variabilný symbol uvádzajte mesiac a rok v tvare, napr. **112017**

Ak platíte šekom, je potrebné predložiť potvrdenie o jeho zaplatení deň pred odberom stravy, následne bude stravník zaevidovaný na obedy.

Ak stravné uhradíte v banke resp. cez internet banking, je potrebné priniesť potvrdenie o realizácii platby deň pred odberom jedla. Platby realizujte včas. Ak žiak potvrdenie o platbe neprinesie, stravovať sa bude môcť až po pripísaní platby na účet školskej jedálne, čo trvá približne 3 dni. Po zaevidovaní platby do systému je stravník automaticky prihlásený na obedy. Z dôvodu správnej identifikácie stravníka v oboch prípadoch do poznámky uveďte meno žiaka a triedu, do ktorej chodí.

Prihlasovanie na stravu a odhlasovanie

V školskej jedálni je zavedený čipový systém objednávanie a odhlasovanie odberu jedla prostredníctvom čítacieho zariadenia umiestneného pri vchode do školskej jedálne. Po uhradení stravného ste automaticky prihlásení na odber jedla č.1. Prístroj obsluhujete len pri zmene čísla jedla alebo pri odhlasovaní zo stravovania.

Upozorňujeme, že čipový systém je nastavený tak, že odhlasovanie na nasledujúci deň je možné len do 24:00 internetom po prihlásení do školského konta žiaka na „vazka.edupage.org“ alebo e-mailom na adresu „jedalen(at)vazka.sk“. Odhlásiť sa možno aj telefonicky u vedúcej školskej jedálne.

Aktuálny jedálny lístok je uvedený na webovej stránke školy.

Strava je vydávaná v čase od **12:00** do **14:30** hod.

Kontaktné údaje

Vedúca školskej jedálne: **Kristina Bartová**

Tel.: 02/52 442 714

e-mail: jedalen(at)vazka.sk